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Hivatalos és magánhirde- 
tések mérsékelt árszabás 

szerint.

-4—+■© Ipolyssíg-, 1901. mj'ircius 7.

A garázda Ipoly.
Olvad a hó, a jég, enyhül az 

idő, a vizek dagadnak, szomorú 
látványok terülnek el szemeink 
előtt. Garázda vizünk, vármegyénk 
legnagyobb folyója, az Ipoly mel­
lékvizeit, patakjait magába véve, 
Kővártól kezdve ismét elöntötte 
egész partvidékét.

Szomorú aktualitást képez ilyen­
kor az Ipolyszabályozás ; 
k é r d é s e. Horváth Béla várme­
gyénk főispánja nagyszabású kez­
deményezésére körülbelül három 
év előtt adták meg az első lökést 
ennek a közgazdasági te kin tétből 
oly fontos kérdésnek. Anketteztek, 
gyüléseztek, az érdekelt parti bir­
tokosokkal értekezleteket tartot­
tak. A kulturmérnökség a terve­
ken most dolgozik, de leverten 
kell hallanunk, hogy a főispán 
eme dédelgetett korszakos terve 
dugába dűlni készül, mert a felső 
vidék parti birtokosainak egy ré­
sze rövidlátó szemmel és nagy 
sziikkeblőséggel ellene van 
a terv áldásos keresztülvitelének.

Országszerte rendezik a vizsza- 
bályozást és alakulnak az ármen- 
tesitő társulatok, célba véve az 
időszaki árvédelmet a leg kér lel­
ketlenebb elem a viz rettentő

pusztításai ellen. Vagy fél száz I 
ilyen ármentesitő társulatunk van, ! 
melyek árterének becséi“-, 
léke a hivatalos adatok szerint 
megközelíti az ezer millió | 
koronát.

Csak az Ipoly f o 1 y ó hi­
ányzik a szabályozási tervezetek­
ből. Csak épen megyénk van 
hátra az önvédelemből. Ilyenkor, 
mikor az iszapos, rohanó ár me­
gyénk legszebb termő vidékeit 
elönti, sopánkodunk, jajveszéke- 
lünk, de a veszedelem megszűn­
tével ismét visszasüllyedünk az 
ezredéves magyar betegségbe, a 
lusta, megmozdithatlan tunya­
ságba, vétkes tespedésbe.

A parti birtokosság vezérlő ele­
mei siessenek most mozdítani 
egyet a megfenek lettnek látszó 
korszakalkotó kérdésen. A főis­
pán kezdeményezte e korszakal­
kotó ideát, az Ipoly szabályozás 
nagyszabású müvét, az ő saját 
dicsőségére. De az eszme keresz­
tülvitele most már kizárólag 
az érdekeltség buzgalmán, 
tevékenységén nyug­
szik. , ....

Az Ipolyszabályozás kérdésé 
különösen most, mikor pusztít az 
ár viz veszedelem, százezrekre menő 
károkat okozva — él, beszél, ki­
ált és választ követel.

Szabályozzuk meg ezt a rakon­
cátlan, garázda Ipolyt, mely az ő 
szabályozatlan voltában mint egy 
óriás galandféreg pusztít az egész 
vármegye testén.

Még1 egyszer a kézimunka­
tanfolyam.

Úgy látszik, hogy a magas kormány 
által nálunk rendezett kézimunka tanfo­
lyamról múltkor irt soraim süket tülokro 
találtak, a mennyiben a sordültebb leány 
gyermekekkel bíró szülők nem igyekez­
nek azt saját jól felfogott előnyeikre ki­
használni, sőt egészen negligálják és gyer­
mekeiknek ily irányú kiképzését kovósbbó 
tanult forrásokból merítik.

Nem akarom ón ezúttal a szülők kapa- 
citálását még egyszer elkezdeni, mert a 
jó borra nem kell cégér, hanem azt a 
valóban dicséretre méltó, épületes körül­
ményt akarom kiemelni és a tisztelt szü­
lőknek tudomására hozni, hogy ha bár 
ők nem is, de hölgyvilágunk kitűnő­
ségei közül a fiatal anyák igen is nagy 
fontosságot tulajdonítanak, a tanfolyam­
nak, mert majdnem kivétel nélkül láto­
gatják azt és szorgalmasan tanulják a 
szabás mesterséget és szabják is kicsinye­
iknek ruhácskáit.

Mondhatom nagyon épületes dolog az 
■ és dicséretet érdemel a fiatal ürmöknek 
első sorban saját hasznukat előmozdító 
felbuzdulása. A férjek minden esetre csak

A szomorú ember.
Lobogva égtek a nagy viasz gyertyák 

a ravatal körül, sárgás fónvbo vonták a 
fiatal asszony szomorú arcát, aki nézte, 
egyre nézte a halottat. Elsimította a hom­
lokán rakoncátlankcdó ójfoketo fürtöket s 
lehajolt a halotthoz. Belenézett a megme- 
revült arcba, melynek kemény, dacos volt 
a kifejezése most is.

— Ugye, nem haragszol ? Ugye nem ha­
ragszol? suttogta az asszony. Te jó ember, 
te szegény jó ember.

Könnyei leperegtek a halott arcára s 
az asszony letürölte onnan a kezével- De 
a hidegség, mely kisugárzott az élettelen 
testből, megdöbbentette. Úgy érezte, hogy 
az a hideg belecsapott a szivébe. Elrán­
totta a kezét s egy határozott mozdulat­
tal elfordult a ravataltól. Ki akart menni 
a szobából. — de nem tudott. Kétségbe­
esett lelkiismerete visszaüzte a ravatalhoz 
s zokogva borult a halott mellére.

— Szeretni akarlak. Akartalak, de nem 
tudtalak. Jó voltál hozzám • • • Nagyon 
szerettél. Miért nem öltél meg? • •

Az asszony zihált, melléből búgva tört 
elő a kétségbeesett önvád.

— Szegény Elek 1 Szegény Elek I • • •
Szegény Elek két nap előtt még bot­

dog volt és vidám. Imádta a feleségéi,

kib.cz forró szerelem fűzte és egy 
nyörü két esztendős apróság, a szentem 
Lilla. Gáspár Elek határozott, szenvedé­
lyes férfi volt s mikor a pokol mélységes 
fenekére esett boldogságának menybolto­
zatáról, nem tudott megalkudni a sorssal, 
moly gonoszul bánt vele, az élettel, moly 
gyalázatot hozott s elveszítette előtte min­
den becsét. Két nap előtt Gáspár útról 
jött haza s váratlanul toppant be felesége 
szobájába. Idegen férfi ölelő karjai között 
találta az asszonyt. Az asszony, mikor 
meglátta férjét, odarohant hozzá s a fü­
lébe rikácsolta:

— Őt szeretem, őt, a régi szeretőmet 1 
Soha téged nem szerettelek, és most ölj 
meg! • •

De Gáspár nem bántotta az asszonyt, 
sem a szeretőjét. Nem is tudta volna. Egy 
szabva, egy mozdulata nem volt. Megbé­
nult. S mikor késő éjjel teljesen magához 
tért, levelet irt gyermekének és szíven 
lőtte magát.

Senki nem tudott az asszony hűtlensé­
géről s az öngyilkosság okáról. Gáspár 
Elek halála okául a világ elfogadta az 
újságból ismert sablont: pillanatnyi el­
mezavarban lett öngyilkossá. Nem volt 
botrány, nem volt suttogás. Előzékenyed­
ben még nem baut megcsalt férfi folesó- 
cóvel, mint Gáspár Elek.

De annak a magányos asszonynak szi­
vében ott a ravatal mellett, gyötrelmos 
kínok keltek tusára. Irtóztató volt a,z 
amit érzett. És átkozta a férfit, aki ezt a 
poklot rázuditotta.

Mikor Gáspár Elek először jött a szü­
lei házába, Kunfalvy Lilla már másnak 
Ígérte a szivét. Együtt nőtt fel a városi 
jegyző fiával s a gyermekkori szerelem a 
szív minden érzésével tűzte össze a fiata­
lokat. De László szegény volt és a fiatal 
Kunfalvy Lillában, mikor látta, hogy Gás­
pár a férfi érett és imponáló szerelmével 
közeledik hozzá, felébredt a férjhez me­
nendő lányok praktikus világnézete. László 
nap nrp után keserű szemrehányásokkal 
illette, amiért fogadja Gáspár udvarlását, 
amit nagyon rósz néven vett tőle.

Szülei, rokonsága ostromolta: mondjon 
igent, mórt soha ennél különb férjet nem 
kap. Azonfelül az uj udvarló szép és 
szellemes ember volt, Lillát végtelen örö­
mére irigyelték érte a leányok. Néhány 
heti töprengés után sikerült magát meg­
győzni arról is, hogy ő tulajdonkópen el­
feledte már Lászlót és gyűrűt váltott Gás­
párral. László irt neki nehány levelet me­
lyekben öngyilkossággal fenyegetőzött, 
holott mindössze csak kétszer mentették 
ki a Szamosból. Lilla férjhez ment s azt 
hitte, hogy már szerelmes az urába.
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örülhetnek ennek, mert ezentúl kevesebb 
kell sí sziibünöknok és különösen azoknak 
a szabónőknok és szabóknak, a kik az 
által, hogy sordültobb leányoknak var­
rásra ós szabásra való kiképzését elvállal­
ják, a tanfolyam áldásos működését nőm 
engedik érvényre juthatni.

(»*)

A hétről.
t __

{Szent évforduló.
(Március 15.)

A magyar szabadság piros haj- 
nalhasadásának 53-ik évfordulóját 
az idén eddig szokatlan méltó, elő­
kelő formában ünnepeljük meg. 
Társadalmunk legelőkelőbb szerve, 
a Kaszinó égisze alatt rendezik a 
Kaszinó, a Dalegylet, es a Gondüzö- 
asztaltársaság. Senki sem fog az 
ünneplés elől visszavonulni lojali­
tás vagy párthüség hamis ürügye 
alatt, hiszen ez nem politikai ün­
nep. A rendezőség a nap jelentő­
ségéhez méltó programinot állított 
össze.

Az ünnep le föl y sása ez:
Reggel korán a kálvárián mo- 

zsárlövések.
A házak kivétel nélkül nemzeti 

lobogódiszt öltenek.
Délután 5 órakor a megyei szék­

ház dísztermében ünnepi hangverseny,
melynek műsora :

1. Szózat Előadja adalegylet és a polgári 
leányiskola növendékei.

2 Sajó Sándor. Ünnepi vers. Szavalja 
Fái/l Zoltán

3. Berlioz ltákiczg indulója zongorán elő­
adják Draskvezy Jenő és Czervinka Henrik.

4. Alkalmi beszéd, mondja Ágoston 
Péter dr.

5. Sarazate Reverie, hegedűn előadja 
Wullner Melani, zongorán kiséri Czer- 

f inka Henrik.
0. Farkas Imre A vén l igáiig melodráma,

előadja S.yos Mihály, zongorán kíséri 
Dabis Antal dr.

7- Talpra magga- Ének! a dalegylet és a 
polgári leányiskola növendékei.

A hangverseny nyilvános, külön 
meghívót a rendezőség nem ad ki.

A hangverseny után a GondUzö 
társaság vezetése alatt külső ün­
nep következik, melynek terve:

1. Este 7 órakor gyülekezés a városházán. 
Onnét, fáklyafény mellett zcnekisérettel 
levonulás a főtérre

4. Ünnepi beszéd, tartja Fágl Zoltán.
3. Szavalat, mondja Einczinger Ferenc.
4 Ilim unsz, énekli a közönség,
5. Tűzijáték.
A nagy évforduló emlékének 

befejezéséül 8 órakor a városház 
nagy termében nagy diszkónkéit.

Lobogózzuk fel e napon házain­
kat és középületeinket, esie pedig 
világítsuk ki ablakainkat!

— A főispán kérdés. Horváth 
Béla vármegyénk szeretett főispánjának 
esztergomi és Lite Gyula országgyűlésünk 
kiváló szereplő tagjának honti főispánná 
való kineveztetését fővárosi lapkollé­
gáink jól értesült politikai körökből 
szerzett értesüléseik szerint egyezőleg 
a mi értesüléseinkkel, immár befejezett 
ténynek jelentik. Illetékes helyen azon­
ban ezen ügyben mai napig végleges 
döntés nem történt.

— Központi választmányunk e hó 
2-án C z o b o r László alispán elnöklete 
alatt ülést tartott, melyen az elhunyt Sántha 
Béla helyébe a választmány jegyzőjóvéW i 1- 
c z e k Frigyes gróf drt, választották meg.

— Közigazgatási bizottságunk e hó
14-én délelőtt 10 órakor Horváth Béla 
főispán elnöklete alatt rendes havi 
ülését tartja.

- A tllrvf'iiykczés Köréből. liodángi László 
az Ipolysági kir. törvényszék uj bírája kedden e 
hó 5-én a kir. törvényszék plenáris ülésében tette 
le a hivatali esküt, mely után az állását elfog­
lalta.

— A iiénzügyignzgaliís köréből. A pénz­
ügyi m. kir. miniszter Fiiak Lászlót az Ipolysági 
m. kir. pénzügyigazgatósághoz fogalmazóvá ne­
vezte ki.

— Szomorú rovat. Mafldth László 
kiskereskónyi földbirtokos, Mafldth István 
ny. főispán, a hontmogyoi szabadelvű pá>'t 
elnökének bátyja kedden o hó 5-én 62 
éves korában meghalt. Az elhunyt tagja 
volt törvényhatóságunk bizottságának s 
halálára vármegyénk székhazára kitűzték 
a gyászlobogót. Egy tipikus alakja volt 
a régi jó táblabirói világnak.

— Március 15 a vidéken. Egy de­
rék vidéki egylet, a Vdmos-Mikola s vi­
déki iparos egylet úgyis mint olvasó és 
dalkör a 20 ik század első évében is meg­
szentelni óhajtván a magyar nemzet soha 
meg nem szűnő dicsőségének évfordulóját 
e március hé 15-én d. u. 6 órakor ünnepet 
rendez. A lelkes meghívó szerint az ünnep 
sorrendje', délután 5 órakor gyülekezés az 
olvasó egylet helyiségébe, délután 6 órakor 
testületileg fáklyás zene kísérettel felvonu­
lás a főtérre, a hol 1. az iparos dalkör 
Mundy Béla karmester vezetése alatt elő­
adja a Szózatot. 2. Alkalmi beszéd tartja 
Kádár Kálmán. 3. „Talpra magyar“ sza­
valja líreskó Nándor. 4. „Himnusz“ elő­
adja a dalkör, — ezt követi este 8 órakor 
disz lakoma Turcsányi Soma vendéglőjében. 
— Mikolán van Kaszinó is, mely azonban 
ennek a szent napnak megünnepelése elől 
úgy látszik az idén is hűvösen elzárkózik.

— Bakabánván a Magvar kör, mely 
ezen ekszponált nemzetiségi fészekben érez­
hető jótékonysággal működik, március !5-én 
közgyűlést tart, melyen többi közt leleplezi 
elhunyt derék elnöke C\iglan Gyula élet- 
nagyságú arcképét. Ünnepi szónokok lesznek 
Weigel Samu áll. iskolai igazgató, a ma­
gyarság lelkes apostola, és Fendt Vilmos 
községi jegyző.

Kaszinóest. Böjtünk vigabban folyik, 
mint a farsang, Mert mig farsangban boto­
kon át nem számolhattunk be olvasóinknak 
egy mulatságról som, addig mai számunk­
ban két mulatságot is kell regisztrálnunk.

Jött egy nap és viszont látta Lászlót. 
Az elhagyott ifjúkori ideál még most is 
betege volt annak a gyermekkori ostoba­
ságnak. do nőm tett neki szemrehányást. 
Halavány mclankólikus férfi lett, olyan, 
akit a nők érdekesnek tartanak. A seb, 
melyet Lilla hűtlensége ütött a szivén, 
még mindig sajgott. Nem ő csábította el 
az asszonyt, hanem oz öt. Lillát végtele­
nül meghatotta a szomorú ember látása. 
Viharos élénkséggel merült fel lelkében 
a mult, a séták a kisvásári parkban, hol­
das estén, borongós reggelek, a könnyok 
között váltott hüsógoskük, a lopott forró 
csókok. Végtelenül meghatotta, hogy 
László nem fel ej tett ós hogy ismerősei 
szomorú embernek nevezték el.

Lászlót cl-eljárt a házhoz, Gáspár gya­
nútlan szívességgel fogadta feleségének 
távoli rokonát. Gyakran voltak egyedül 
s az asszony úgy érezte, hogy végtelenül 
boldogtalan, hogy nőin tudott feledni. 
Hívta a férfit. László sokszor feltette ma­
gában, hogy nőm megy többé oda, s mi­
kor eljött az óra, amelyben várták, ott 
volt ós repeső szívvel, fénylő szemekkel 
leste a szop asszony minden szavát s 
megbódult az illattól, moly a barátságos 
kis szobát betöltötte.

S eljött, aminek jönnie kellett. A sze­

relmesek fölött összecsapott az örvény... 
Az asszony ott a ravatal mellett át­
kozta a férfit.

Kinyit az ajtó. 0 jött, a szomorú ombor.
Az asszony zokogva roskadt a székre.
A férfi nem hökkent meg a ravatal lát­

tára. Odaállt a halott mellé s hosszan 
nózto. Aztán odaszólt az asszonynak :

— Lásd, do sokszor szerettem volna ón is 
igy feküdni. S most ő fokszik itt ós to az 
enyém vagy.

— Hallgasson! — riadt fel az asszony.
Az pedig folytatta:
— Igen, te az enyém vagy. Senki el 

nem vehet tőlom. Jogom van hozzád Ő 
meghalt, hogy mi egymáséi lehessünk. . .

— Megőrültél ?
— Sohasem voltam olyan józan, mint 

most. Ő ahelyett, hogy ongom lőtt volna 
le, mint a veszett kutyát, önmagát lőtte 
agyon. Ahelyett, hogy to haltál volna meg, 
ő halt meg. Most itt fokszik. Nem látja, 
hogy együtt vagyunk. De ón nem látom 
őt itt a ravatalon. Ott áll elevenen és 
erősen az ajtóban. A kezében utazótáska, 
szivar a szájában. A kalap félre van csapva 
a fején. Persze jó kedvűén jött haza, arra 
gondolt, hogy fog örülni a felesége a nem 
remélt korai viszontlátásnak. . .

— László, meghalok! nyögte az özvegy.
— Nem halsz meg. Én som. Csak ő 

halt meg. De azért ón látom őt, ott áll, 
ahogy bejön az ajtón. Te csókolsz, to 
ölelsz. Es ő rád néz. Aztán rám. Aztán 
megint iád. Nőm mozdul. Csak néz, egyre 
néz. A szemében nincs őrület, so gyűlö­
let, csak nagy, vóghetetlen csodálkozás. 
Bámul, de nem mozdul. Ott áll, ón látom 
őt. Azóta mindig látom. Két nap óta min­
dig velem van. Az utcán, a szobában, 
nappal ós éjjel. Velem van, mindig ve­
lem. És ón tudom, bogy most már úgy 
lesz örökké. Mindig látni fogom őt, mindig.

Az özvegy szivében meghűlt a vér. A 
férfi kitalálta, mit gondol.

— Nőm őrültem meg Lilla. Borzasztó jó­
zan vagyok. Azért jöttem ide a ravatal­
hoz, mórt azt hittem, hogy a halott lá­
tása talán elriasztja az élőt. De nem igaz. 
Ez a halott nokom közönyös, ón az élőt 
látom. Utazó ruhában, szivarral . . . Bú­
csúzni jöttem tőled, Lilla.

A szomorú ombor odament az asszony­
hoz, megcsókolta a kezét óe csendesen 
kiment a szobából. Vissza sem nézett....

Errtősi Dezső.
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A kaszinócstók iránti érdeklődést a 
na#zy számban megjelent közönség eléggé 
igazolta, azért reméljük, hogy a kaszinó 
vezetősége az estéket minél gyakrabban 
fogja rendezni Elismeréssel kell adóznunk 

őst közreműködői közül Schulc\ Agos- 
tonnó drnónak, ki Schubert Erlkőnigjét, 
valamint több magyar dalt igen csinosan 
és kellemesen énekelt, valamint C\erx'inka 
Henriknek, ki Chopin Mazurkáját, és 
Wisnuvszky ismert Menüettjét adta elő 
ismert precíz játékával.

Az esi éidokessógét emelte Kolos 
Ilona fellépése, ki Gabányi: Szórakozott 
kisasszony cimü monológját adta elő, 
oly gyakorlott, biztos előadással, mely 
méltán megérdemelte a közönség tapsát. 
Walner Melanie művészete iránti elisme­
rés zugó tapsviharban tört ki, mikor a 
művésznő Paderevszky Nokturne-ja után 
a pódiumot elhagyni készült, úgy, hogy 
kén) leien volt a közönség óhajának en­
gedni és programját megtoldani. A Prog­
ramm végeztével a közönség méltó elis­
merése nyilvánult azzal, hogy tapsaival 
kérte S^alay Károlynál, hogy a pódiumra 
lépjen s igy alkalmat adott újra a Hugo- 
flották egy átiratának művészi tökéletes­
ségű előadásával, hogy a klasszikus zene 
klasszikus előadásában gyönyörködhes­
sünk. Különös elismeréssel kell még meg­
említenünk Kovács S. Endrenó játékát, 
ki Walner Molaniet, Draskóczy Jenő és 
Dabis Antal drt, kik Schulez Ágostonnót 
kísérték-

A műsor után lelkes kedvű tánc követ­
kezett, moly az éjfél után való órákig 
nyújtotta a jelonvoltak mulató kedvet.
A hölgyek névsora:

Ágoston Péterné drné, Alkér Antalné (Kemence) 
Berkó Istvánná, Beöreöndy Irma, Draskóczy be­
nőné, Dombó Rózsiba, Egressy Lászlóné, Fáyl 
Zoltánná, Helinbacher Nándorné, Himmler Sán- 
dorné drné, Hegyesi Rózsiba, Herczeg Mariska, 
Huszár Józsefbe, Koffer Mártonná (Tompa), Heft­
ier Rikárdné, Juhász Lajosné és Ilonka (Perőcsény) 
Kulcsár Józsefné, Kolos Irma, Kolos Ilona, Kecs- 
keméthy Gézáná, Keller Ilonka, Kovács S. End- 
rcné drné, Králik Adolfné, Lipcsey Ervinné, Ma­
rek Károlyné, Oravesz Béláné, Pozevicz Olga 
(Tompa), Philipp Konrádné (Esztergom), Péteri 
Lipótka, Puky Ilona és Jolán, Szalay Károlyné 
Schul ez Ágostné drné, Szabó Juliska (Kemence) 
Salkovszky Ferencné drné, Toros Sándorné, Ud- 
vardy Józsa, Wallner Melani (Felső-Túr).

— tíyüjtéa az Ipoly wíigi ev. templomra.
Az Ipolyságon építendő evangélikus templomra 
újabban beérkezett adományokat a következők­
ben nyugtatjuk:

Fuchs Samu szuhányi lelkész gyüjtőiván: Fuchs 
Samu 2 k. Fuchs Samuelné, Bodnár Pál és Bénik 
János 1—1 kor. Pjatrov Bénik, Durov János ifj., 
Durov János id., Zuzim Pál alsó, Orosházy, Obert 
György, Jancsov János, Paulik György, Velkov 
Pál közép, Sovcov János felső 40—40 fii. Mihal- 
kin Pál 60 f. Paulik János 30 f. Labcska János, 
Bénik András, István János, Juzim Pál kurátor, 
Babják Pál, Slavkov András, Antal János id., Bé­
nik Pál Gajdos, Ganic János ifj., Gallic János id., 
Martus Pál, Paulisz János, Paulisz Pál, Martus 
János, Heves Tamás, Heves János, Obert János, 
Velkov János Mihály, Valach József, Sebek János, 
Mihal János, Mihal János felső, Szudra György 
Králik, Szudra János ifj. Szudra Pál id., Szekeres 
Pál, Benov András felső, Bohov György, Bohov 
Pál, Kecskár György, Bohov Miskov János, Obert 
János, Jancsov Pál 20-20 fii. Zuzim János, He­
ves Pál, Martus János Hucko, Hugyecz Samu, 
Szlanko Pál B., Bisov György, Mihal András, Mi­
hal György, Szudra Pál patala, Szekeres János 
10-10 f. Weisz József 14 f. Szuhány község 
pénztára 4 k. Szuhány egyház pénztára 4 k. ösz- 
azesen 25 kor. 64 fii.

Makoviczky Cirjék ur gyüjtőivén: Fodor József 
10 k. Komzsik István 4 k. Pelikán Ferenc, Mis- 
keyné, Hegedűs Károly, Siposs Antal, Cseh lm- 
róné 2—2 k. Stancsik István, Süszmann, Bodor

István, N. N. 1-1 k. Makoviczky Cirjék és neje 
30 k. összesen UH kor.

l'isuyi Emilné úrnő gyűjtése Losoncon és vidé­
kén: Solcz Vilma, Nógrádmegyei népbank Loson­
con 10—10 k. özv. Mihalikné, Losonc város, Szabó 
Pálné, Klamerik Danó, özv. Battik nő Geller Teréz 
5-5 k. Solcz András ov. lelkész, Hoffmann Fri­
gyesnő, Belágli Lajos 4—4 k. Moskovai ev. egyház, 
Solcz Gusztáv, Mihalik Oszkár (Nyitra), Jankó 
Gyula, Losonci takarók és hitelbank, Krivachy 
Lajosné, Losonci ev. egyház, Margócsy József, 
Wohl Adolf, Szlávi Lajosné, Rittinger, Bogdán 
Tivadar dr., Stenihober Lajos, özv. Sántha Zsig- 
mondnő, Losonczi Sándor, Prónay Nierriseo József 
Gellén Dezső, Farkas Sándor, Alk Ferencné 2-2 
k. Solcz Baneli, Maskova község, Visnyi Emilné, i 
Lővy Adolf, Sayfert Danó, Jamrich, Losonci ev. 
ref. egyház, Sipke Edéné, Sazdik Endre, Váradi 
Gyula, Németh Jánosnó, Plichta Lajos, özv. Schu- 
lár Adolfné, Mikula Endre, Tomocz József, Stoll- i 
mann, Bogdán Mihályné, Déri, özv. Nádassy End- i 
róné, Kirchman Dániel, N. N. Pokorny Ede, Cse- i 
rey Gusztávnó 1—1 k. összesen 120 kor. j

Ezen követésre méltó buzgóságért fogadják | 
gyűjtők hálás köszönetünket Urálik Adolf egy- j 
házi gondnok.

— A „Három testőr.“ Ipolyság 
legfiatalabb egylete életének csecsemő 
korában már oly életre való kez­
deményezéssel lépett társas életünkbe, 
hogy ogv régibb egyletnek is dicséretére 
válnék. — A folyó hó 3-án a városház 
nagy termében előadott színdarab, jólle­
het a kezdet nehézségeinek bélyegét 
hordta magán, dicséretes törekvést képez.

Az „Hiúsági Kör“ a darab választásá­
val elárulta, hogy teljes mértékben tisz • 
tában van a közönség Ízlésével. Herczeg 
Eerenc Három testőr cimü bohózata ke­
rült színre, mely darab a legmagasabb 
követelményeket is kielégítheti, s műked­
velőknek annál alkalmasabb, mert alakí­
tásra nincs szükség.

Bár a „Három testőr“ vasárnapi elő­
adását nem mérlegelhetjük a hivatásos 
színészek játéka szerint, de mint műked­
velői előadás az igényeket teljesen kielé­
gítő volt.

Különös elismerést érdemel: Neuspieler 
Eszti Liza, Nagy Jakab Rátky lapszer­
kesztő szerepében, ki a darab elején ész­
lelhető indiszpozicióját is legyőzte. Nem­
különben elismerést érdemel Neumann 
Henrik, ki Pollacsek borkereskedő szere­
pében komikai vénáját érvényesítette. 
Ezek mellett Eincffnger Ferenc Hortovay, 
S\molens\kv Vilmos Flóris báró, Schiffer 
Ármin Kosnicki, Süszmann Miksa La­
torka, Neumann Szidi Róza, Steinhardt 
Etel Juliska, Löfler Ármin Bálint, Siposs 
Márton Csernay, Fischer Béla Rigó sze­
repében érdemelték ki a közönség elisme­
rését törekvő játékukkal.

Az összjátókot előmozdították : Stauer 
1 Gyula Felsner Izidor, Wertheimer József, 

Steinhardt Ernő, Klein Samu és Himmler 
Nándor.

Külön megemlítjük Spitzer Jakabot, a 
jó súgót, valamint Felsner Izidor és Löff­
ler Ármin ügyelőket.

Az előadás után büvészgyorsasággal 
kapták szót a színpadot s a városház dísz­
terme csakhamar szűknek bizonyult a 
táncolok nagy seregének. — Hogy mennyi 
volt a tánckedvelő fiatalság, illusztrálja 
az a körülmény, hogy az első négyest 
né<rv nagy kolónban táncolták. A kedv 
igen jól volt és a késő hajnalba is bole- 
csondültok még a cigánymuzsika táncra 
ingerlő akkordjai.

Az előadás, melynek anyagi eredménye 
is szép, sokáig szép emléke lesz a megje­
lent vendégeknek. A jelenvolt hölgyek 
névsora különben a következő:

Ágoston Pétorné drné, Berkó Istvánná, Berczel- 
ler Józsefné, Berczeller Ilonka, Búzás Béláné, 
Búzás Mariska, Be dross Péterné, Dach Mórné, 
Deutsch Miksáné (Kemence), Fráter Zsigmondné 
(Pereszlény), B’eldmann Károlyné, Feldmann Olga 
Fráter Lászlóné, Fráter Etel (Méznevelő) özv. 
Felsner Mórné, Farkas Ignácnő, B’arkas Janka 
(Bernece), Frischer Ignácnő (B.-Gyarmat). Grosz- 
mann Paula, Groszmann Rózsika, Glöckner Mórné 
Gerób Árminná, Gansel Paula, Groszmann Mik- 
sáné, (F.-Tur), Glaser Józsefné, Glaser Irén, Gláser 
Kelén, Grünwald Mariska, Helmbacher Nándorné, 
Huber Gyulánő, Himmler Sándorné drné, Herz 
Adolfné, Himmler Miksáné, Hcidlberg Tivadarné, 
Králik Adolfné, Krámer Irma (Budapest), Klein 
Ilonka (Vámos-Milcola), Keller Ilonka, Klein Er­
zsiké (Palást), Körper Sárika, özv. Klein Márkné, 
Klein Gizella, Kohn Márkné drné, Kulka Miksáné, 
Klein Henrikné, Klein Malvin, Klein Aranka, 
Klein Jolán (Ojfalu), özv. Kohn Ignácné, Kohn 
Gizella, Lengyel Ferencné. Lengyel Gyuláné (Hont)

I Löffler Józsefné, Löffler Gizella (B.-Gyarmat),J Lővy Gizella (Pereszlény), Lengyel Lajosné (Hont),
! Lőwinger Józsefné, Lőwinger Margit (Ipoly-Nyék 
i Lengyel Dávidné, Marek Károlyné, Mühlstein Gá- 
| borné, Mangold Mórné, Mangold Valika. Neu- 
■ spieler Esztike, Nagy Áronná drné (Vámos-Mikola)
! Neumann Jakabné. Neumann Szidike. Neumann 
l Berta, Rőth Simonná (Ipoly-Balog), Reinhardt 
l Zsigmondné, Rosenfeld Herczogné, Spitzer Ödönné,
| Steinhardt Kálmánná (V.-Mikola), Steinhardt 
l Etelka, Schvarcz Nellike (Szakai\ Sághi Fülöpnéi 
i Spitzer Jakabné, Spitzer Ilonka, Schwarcz 
I Emma, Schwarcz Linka, Schlésinger Lipótné, 

Schlesinger Berta, Schwarcz Adolfné, Szauer 
i Adolfné. Szauer Ninka, Schőnmann Gyuláné, 

Schlesinger Malvin (F.-Tur), Schiller Etelka (Bény)
| Surányi Nátánné, Surányiné, Surányi Malvin (Lo- 
i sonc), Steiner Sománé, Vermes Józsefné. Vermes 
I Margitka, Wollner Márkné, Wertheimer Janka, 

Vieg Miksáné. Wirth Jánosné, Weisz Adolfné 
(Ipoly-Nyék), Widder Gizella (Kelenye), Wein­
berger Mórné.

— Bucsncst. A Besztercére segédtitkárrá ki­
nevezett Ilimaszombathy Géza tiszteletére kollégái 
a Bauer-féle nagy vendéglőben bucsuestét rendez­
tek, melyen élén Halvax Mátyás kir. pénzügyi 
tanácsos pénzügyigazgatóval megjelent a kir. 
pénzügy igazgatóság tisztikara teljes számban, de 
a távozó barátai is nagyszámban megjelentek. 
Pohárköszöntőt mondtak a távozóra Szombath 
György, Herczeg Vince, Wirth János, Császka 
Lajos, Ilimaszombathy Géza pedig az egybegyűl­
tekhez intézett nehány meleg búcsúszót.

— Kaszinói közgyűlés, a vámos-mi- 
kolai kaszinó e hó 3-án Plachy Gyula el­
nöklete alatt rendkívüli közgyűlést tartott, 
melyen az igazgató választmányba nagy 
többséggel Huszár Bélát, Kádár Kálmánt 
és Tergina Bélát választották be.

— Az ujoncozás. Az idei ujoncozás 
az egyes sorozó járásokban a következő 
napokon fog megtartatni: 1. Szobon
március 7. 8. 9-éu, 2. Ipolyságon az 
Ipolysági járásra nézve március 15 1 fi­
án, a nagycsalomiai járásra nézve már­
cius 18—19-én, 3. Korponán a horponai 
járásra r.ézve március 21 — 22-én, Kor- 
pona városára nézve március 23-án, 
4. Bátban április 12—13-án. A polgári 
bizottság tagjai: elnök Czobor László al­
ispán vagy esetenként megbízott he­
lyettese. Orvos: Kovács S. Endre dr. 
vármegyei főorvos, vagy a kirendelt 
járásorvos. Bizalmi férfiak 1. a háti 
járásban Zsilkay Lajos, Sziklai József. 
2. a szobi járásban Kleinkauf Károly, 
Donáth Szilárd. 3. az Ipolysági járásban 
Herczeg Vince, Zanoletty Károly. 4. a 
nagycsalomiai járásban Bartók Iván, 
és Popellár Bertalan, 5. Korpona 
városában Knezovics János, Baumerth 
Ottó. 6. a horponai járásban ifj. Holczer 
János.

— Vívóterein megnyitás. Hatos István 
vivómester értesíti a sportkedvelő közönsé­
get, hogy vívótermét, nem a Neuspieler-ház- 
ban, de a Schönman-féle házban máreffus
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mároius, 7.

megnyitotta. — A kik érdeklődnek a 
vívás száj) és nemes sportja iránt, nála je­
lentkezhetnek.

- Fellifi Hlüri. Az Ipolysági iparos fiatalság 
felbuzdulva a „Gymiesi vadvirág“ előadásával el­
ért sikerén, ismét műkedvelő szielőadást rendez 
husvét vasárnapján, április 7-én. Ez alkalommal 
jutkay László gyönyörű népszínműve: FelhS hl árt 
kerül előadásra. A szereplők a legnagyobb szor­
galommal tanulják szerepeiket, s a közönséget — 
moly örömet és élvezetet talál a magukat művelő 
iparos ifjúkban - már előre figyelmeztetjük e 
szép vállalkozásra.

— Magbeszevzós. Küszöbön a tavasz.
Itt az idő, hogy a gazdálkodó és kertész­
kedő közönség a szükséges magvakat mar be­
szerezze. Be honnan ? Vidéki közönségünk 
rendesen az utazó magházainkat szokta be­
várni.' kiktől aztán régi, csiraképtelen magot 
vesz, vagy pedig olyant, melyből egészen 
más növény kel ki. mint a minőt vait. így 
a káposztainagbél rendesen vadrepce, sárga­
répából vndmvrok lesz. a legszebb és leg­
kedveltek virágok, u. m. viola, őszi rózsa 
stb. között alig akad egy-egy szebb példány 
többnyire mind üresek, <i takarmányreptunng 
többnyire akkor kezd csírázni, mikor a 
Mauthner-féle csillagjegyü répmagból kikelt 
növény már kapa ala fejlődött ki. Mindeze­
ket tekintetbe véve, csak jó szolgálatot vé­
lünk tenni t. olvasóinknak, mikor figyelmü­
ket, Mauthner Ödön budapesti udvari mag- 
kereskedő cégre, mint általánosan elismert 
legmegbízhatóbb magbeszerzési forrásra fel­
hívjuk és annak igénybe vételét részünkről 
a legmelegebben ajánljuk, mert onnan fel­
tétlenül csiraképes és olyan fajú magot kap­
nak, mint a minőt rendelnek.

— Szerencsés vizbeesós. Izgalmas je- 
lenetnek voltak tegnap délután tanúi azok, 
kik az Ipolyiadon a vizáradást szemlélték. 
Szabadi György napszámos a liid-baj- 
lásnál összetorlódott jeget csáklyázta több 
társával a hid párkányán állva. Egyszerre 
egyensúlyt vesztve beleesett a vizárba, mely 
iszonyú erővel a hid alá besodorta. Megré­
mült környezete tehetetlenül várta mig a 
szegény ember talán a hid túlsó oldalán fel­
merül, a mi midőn metörtént, csáklyákkal 
kirántották. A jég apróbb zúzásain kívül 
cgyébb baja nem esett. Mikor talpraállítot­
ták. mintha misem történt volna, sipkáján 
sajnálkozott és a Hopfinger vendéglőben 
egész kedélyesen elfogyasztott egy pár korty 
pálinkát.

— Legjobb orvosság. Mindazok, kik 
gyoinorbaj, étvágytalanság, rossz emésztés, 
májfájdalmak, kólika, vérszegénység, ideges 
fogfájásban szenvednek, használják a világ­
hírű Pscrliofcr vértisztitó labdacsokat, me­
lyek teljesen ártalmatlanok, gyorsan és biz­
tosan hatnak és a legelaőrangu orvosok ál­
tal ajánltatnak; Hasznos szolgálatot vélünk 
tenni t. olvasóinknak, ha e kitűnő szert b. 
figyelmükbe ajánljuk. 1 tekercs, mely 6 do­
boz á 15 labdacs 1.05 fit. — A pénz elő- 
leges beküldése után 1 tekercset 1.25 írt­
ért. 2 tekercset 2,30 írtért, 3 tekercset 3.35 
írtért küld bérmentve Pserhofer J. gyógy- 
zsertára, Pécs, I. Singerstrasse 15.

Ipolysági piaci árak.

JSuzn mm 
Rozs 
Árpa 
Zab
Burgonya 
Széna 
Szalma 
Ku korica 
Bükköny

(1901. március lió 5.)
14 20 —13-80kor.
13-20-13-10 
14 60 —14-40 
10 80 —10 60 

2 40—2-20 
4.40—4 20 

00 00 —00-00 
1 j.80—1P60 
17-80 —17-60

149. 1901. végrh. szára.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezen­
nel közhírré teszi, hogy az ipolysági kir. 
járásbíróság 1899. évi V. 23. és V. 24 
és 1898. V. 825. számú végzése követ­
keztében Haas Zsigmond dr. ügyvéd ál­
tal képviselt Veisz Mór javára Autal 
Zsuzsanna és Gábor György ellen I. 
194 kor. II. 22 kor. III. 144 kor. 10 
fillér s jár. erejéig 1899. évi január ho 
20-án foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján lefoglalt és 1030 korra be­
csült következő ingóságok u. m. gaz­
dasági eszközök, lovak és borjú nyilvá­
nos árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az ipolysági kir. 
járásbíróság 1900. évi V. 759/4 számú 
végzése folytán I 194 kor II. 22 kor. 
III. 144. kor. 10 fillér tőkekövetelés és 
járulékai erejéig Össödön adósok laká­
sán leendő eszközlésére 1901. évi 
március hó 14-ik napjának d. e. 10 
Órája határidőül ki tüze tik és ahhoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108 §-a
értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsá­
ron alul is elfognak adatni.

Ipolyságon, 1901. február 20.

Baig Mór
kir. bir. végrehajtó.

6952. 1900. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-

Alulirt bíróság közzé teszi, hogy 
Kertész Márkué végrehajtatónak Polit­
zer Jakab végrehajtást szenvedő elleni 
600 korona tőke és jár. iránti végre­
hajtási ügyében a területéhez tartozó 
Hont község 89. számú tjkvben f 1. 
sor. 677. hrsz. szőlő (Csitári) 48 kor 
40 fi], -j- 2 sor. 1409. hrsz. szőlő (Bá- 
baliegy) 20 kor 90 fii. f 3- sor. 1551. 
hrsz. szőlő (Bábahegy) 12 kor 10 fik 
-j- 4. sor. 1284. hrsz. szőlő (Kőmáj) 5 
kor 50 fik t 5 sor. 725. szántó (Szellő) 
2106 kor 50 fik 1901. évi március 
hó 28-ik napján (1. e. 9 órakor
Hon ton a község házán a fent megál­
lapított kiváltási ár és 4 kor 80 fillér. 
2 kor. 1 kor 20 fillér, 3 kor 20 fillér 
és 152 kor. 26 fillér bánatpénzül leté­
tele mellett csak a kikiáltási áron le­
iül fognak elárvereztetek

A vételár az árverés napjától 
számított kilencven nap alatt három 
egyenlő részletben 5 "l« kamatokkal
együtt lefizetendő, a bánatpénzt az 
utolsó részletbe beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, 
valamint fent nevezett község elöljá­
róságánál megtekinthetők.

Kir. törvszék mint tkvi hatoság. 
Ipolyság, 1901. január 31-én.

Oravecz Béla
kir. tszéki biró.

Modern szabású
ruhák valódi angol kelmékből ju­
tányosán rendelhetők Weisz 
Móv térti szabónál Esztergom­
ban. Levélben! megkeresésekre a 
cég mérték vétel a próba megtar­
tása végett megbízottját kiküldi.

259. 1901. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. te.. 102. §-a értelmében ezennel köz­
li Írré teszi, hogy az ipolysági kir. jbíróság 
1900. évi V. 873/5 száma végzése következ­
tében Csermák Ernő dr ügyvéd által kép­
viselt Somogyi Eleonóra je vára Kiima Mik­
lós ellen 1000 kor. és járulékai erejéig 
1900. évi november hó 27-én foganatosított 
kielégítési végrehajtás inján lefoglalt és 
944 koronára becsült lovak, szekerek, jég­
szekrény és butornemüekből álló ingóságok 
‘/a része nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az ipolysági kir. jbiró- 
ság 1900. évi V. 873 .5 számú végzése foly­
tán 1000 kor tőkekövetelés és járulékai ere­
jéig Magyarodon leendő eszközlésére 1901. 
március hó 29 napjának délelőtti 10 
Órája határidőül ki tűzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-c. 107 és 108 §-a értelmében készpénzfi­
zetés mellett a legtöbbet Ígérőnek becsáron 
alul is el fognak adatni.

Ipolyságon, 1901. március hó 1-én.

Baig1 Mór
kir. bir. végrehajtó.

105. 1901. végrh. szám.

Árverési hirdetmény

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelemében ezen­
nel közhírré teszi, hogv az ipolysági 
kir. jbíróság 1901. évi V. 926. 2. számú 
végzése következtében Csermák Ernő 
dr. ügyvéd által képviselt Pagács Já­
nos javára Kuzma György ellen 214 
kor 10 fii. s jár. erejéig 1901. évi ja­
nuár hó 2-án foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 640 ko­
ronára becsült következő ingóságok u. 
m lovak nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az ipolysági kir. já­
rásbíróság 1900. évi V. 926. 2. sz. 
végzése folytán 214 kor 10 fii. tőke- 
követelés és járulékai erejéig Egyház- 
Maróthon leendő eszközlésére 1901- évi 
március hó 22 napjának d e. 9 óraja 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivat­
na« meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX te. 107. és 108. §-a 
értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet igémnek, szükség esetén becs­
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le és felülfoglaltatták 
és azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881, évi LX, te. 102. 
§. értelmében ezek javára is elrendeli 
te tik. —

Ipolyság, 1901 február 27,

Baig Mór
kir. bírósági v haj tó,

V V



1

március 7. ti 0 N T I LAP U K

250. 1901. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881 évi 

LX. tez- 102 §-u értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az Ipolysági kir. jbircság 1000 
évi V. 861/2 számú végzése következ­
tében Csermák Ernő dr. ügyvéd által kép­
viselt Gézán György javári özvegy Jankó 
Istvánná ellen 78 korona 50 fillér s jár ere­
jéig 1900 évi deczembor hó 1-én foganato­
sított kielégítési végrehajtás utján felül 
foglalt és 1944 k-ra becsült következő ingó­
ságok u. m marha állomány, gazdasági esz­
közök és butornemüek nyilvános árverésen 
óladéinak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. járásbí­
róság 1901 ik évi V. 861/2 számú végzése 
folytán 78 korona 50 fillér tőkekövetelés és 
járulékai erejéig Györkiben leendő eszközlé­
sére 1901. évi március hó 28 napjának

délelőtti i() órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozol, oly megjegyzés­
sel hivatnak meg. hogy az érintett ingósá­
gok az 1NS1 évi LX. tez. 107 és 108 §-a 
értelmében készpénz fizetés mellett a leg­
többet Ígérőnek becsáron alul is el fognak 
adatni. °

Ipolyság. 1901. márezius 1 napján.
Baig Mór

kir. bir. végrehajtó.

252. 1901. szám.

Árverési hirdetmény.
A1 u 1 irt bírósági végrehajtó az 1881 évi 

L X. fez. 102 §-a ertelmebeii ezennel közhírré 
teszi hogy az Ipolysági kri. jbíróság 1900. 
e\I X . 882/2 szánni végzése következtében 
Csermák Ernő dr. ügyvéd által képviselt 
De meny Zsigmond javára özv. Jankó Ist­
enné ellen 50 kor. 5b 1 lér s jár. erejéig

1900. évi december lió 12-én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján felül foglalt és 
1944 koronára becsült marha állomány, 
gazdasági eszközök, és butornemüekből álló 
ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir járás- 
bíróság 1900. évi V. 882, 2. számú végzése 
folytán 50 korona 58 fillér tőkekövetelés és 
járulékai erejéig Györkiben leendő eszköz­
lésére 1901. évi március hó 28 ik nap­
jának délelőtti 10 órája határidőül kitü­
zetik és ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az, érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. te. 107. és 
108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett 
a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is el 
fognak adatni.

Ipolyság, 1901. március hó 1 -én.

Baig1 Mór
kir. bir. végrehajtó.
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A Balaton Halászati 
Részvény-Társaság

íSió folton
szállít Siófokról, küiönf. módon készült

finoman pácolt 
licring-fajta halakat

4 literes hordóban v. bádog dobozban
két koronáért,
„Rollmops“ 

göngyölt keringet
2 korona 40 till.-ért utánvéttel. 
Öt hordó vagy bádogdobozon felüli 

vételnél 10 % engedmény. 
Továbbá

fogas t,
kristály kocsonyában

7a 12 4 literes dobozban
1.30, 2.—. 3.-—, 5.— koronáért

1—3

01

Azért ajánlok
téli

Ä__
W Az egyesült yokróegvárak maradék- ' 00 raktárának fél á ron való eladó- 1 
00 sara nyertem megbizást. |
s

lópokrócokatH
00 Ezen vastag és elpusztithatlan t a k a- 81 
éli r ó k kitűnő minőségűek, melegek, ^0 

gyapjasak és puhák, színes szegély- 00 
Ível, agy takarók naK is használhatók, 
és a mellett rendkívül olcsók. Szürke 2b 
gyapjú teli ló pokrócok A. minőség Jjj* 
170, 130 hosszuszéles nagyság 4 K. 00 
15. minőség 5 K. C. minőség 200.150 00 
nagyság dulde gyapjú urasági és fia- 40 
kertakaró 150, 200 nagyság, legfino- A 
mabb minőség, darabonként 7.50 K. 
Pontos szétküldés utánvétellel. Meg 
nem felelőért a pénz kívánatra vissza- ^ 

adatik. 4—KI00

Cim: Abth. IX. ÍVJ. Rundbakin Ä 
XX ini. IX. Berggasse 3. ^

00

e

LIGETI JÓZSEF
kcIiiK'flaiüí f's vvgyliwz.tUő

Balassa-Gyarnmton,
Fő-utca.

Alulírott van szerencsém a nagyérdemű 
közönség becses tudomására hozni, hogy
megfestés végett elvállalok bár­
mily szinckagyoll iiri- és női minikul
egészben vagy elfejtett állapotban (férfi ru­
hákat mindég egészben) intrniily színre, 
női ruhákat kívánatra csinos mintákkal 
megmintázva.

Továbbá elvállalok bármiféle szövet asz­
tal, ágytakaró, függönyök, selyem, posztó, 
barchet, pamut, karton-ruhákat, csipke, 
szalag, kendő, kötény és harisnyákat s min­
den e szakba vágó cikkeket.

Úgyszintén vegyi liszliliís végeiI niin- 
«lenléle nri és női rnhúknl is elvitlln- 
lok és mindent a legrövidebb idő alatt el­
készítek.

Vidékről hozzám intézett kérdésekre azon­
nal válaszolok és a posta utján hozzám kül­
dött ruhákat pontosan elkészítve és jutá­
nyos árban számítva hiány nélkül vissza­
küldöm.

Magamat a n. é. közönség becses pártfo­
gásába ajánlva maradtam kiváló tisztelettől

I^igeli »Tözsef
4-H) kelmefestő.

& Shuttle worth ö>
mezőgazdasági gépgyárosok <$) BuCíApöSt Vaczi-korut

állal a legjutánvosabb árak mellett ajánltatnak :
63. sz

■ - >yr-»e|6.

A. A.
iáéi
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Locomobil és gőzcséplőgép-készletek 2'szactmakaiiiozSk,'g'
továbbá JÁrgány-csóplóirőpck, lóhere cséplők, tiszti tó-rosták, konkolyozók, kaszáló- fa 

nratógópek. szénagyüjtők, boronák.

„Columbia-Drill“A
• ----- ------ •r-rr- -őrei

t -

Íz. legjobb sorvetőgépek, 
szecskavágók, répavágók, 

kukorlczn-morzsolók, 
darálók, őrlő-malmok,

H egyetemes aczél-ekék.

2- és 8-vasti ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

Részletes árjegyzékek kivá­
ltaira ingyen és hérmentve 

küldetnek.

Lincolni törzsgyárunk a világ legnagyobb
locomobil- és cséplőgép-gyára.

m-$á

m

«ág

Pártol/ük a magyar ipart !

Legjobb Csonílevélpspir
99

n&s

K3T- HAZAI GYÁRTMÁNY! -vps

Versenyez a külföld elsőrendű készítményéivé.
A párisi Kiállításon 

'fcW a? „Arany érem“-mei 

kitüntetve.

KE HZIT1

Csász. és kir. udvari szállító

Rigler József Ede
PAPIRNEMÜQYÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

■ BUDAPESTEN. -------

Kapható Neumann Jakab 
ós Kanyó Antalnál.
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március 7.

Ikt. 1239. 1901. tkv. szám.

Hirdetmény.

Az Ipolysági kir. törvényszék mint 
telekkönyvi hatóság részéről közzé té­
tetik: miszerint a hontvármegyei h. é. 
vasút Ipolyság—Korponai vonala szá­
mára az alább megnevezett határokban 
kisajátított területekről elkészített ösz- 
szeirás, térkép és egyedi kimutatás hi­
telesítésére a helyszínére a következő 
határnapok tűzetnek ki, úgymint:

Ipolyság községre nézve 1901. mári 
cius hó 27-én reggel 9 óva: Ipolyság­
éi lo másra,

Gyerk községre nézve ugyan akkor 
ugyan ott,

Tompa községre nézve ugyan akkor 
ugyan ott,

Horváth! községre nézve ugyan akkor 
ugyan ott.

Szalatnya községre nézve 1901. évi 
március 28-án reggel 9 óra Szalat­
nya i állomásra,

Mere községre nézve ugyan akkor 
ugyan ott,

Gyügy községre nézve ugyan akkor 
ugyan ott,

Alsó-Teréuy községre nézve ugyan 
akkor ugyan ott,

Felső-Terény községre nézve ugyan 
akkor ugyan ott,

Udvarnok községre nézve 1901. évi 
tqárcius 29-én reggel 9 óra: Teszéri 
Ullomásra,

Teszér községre nézve ugyan akkor 
ugyan ott,

Az érdekeltek fel hivatnak, miszerint 
netaláni észrevételeiket a tennebbi ha­
tárnapon a bizottság előtt előterjesz- 
szék, különben a kisajátítás és a fel­
vett térfogat, úgy a feljegyzett szolgal­
mak s jogosultságok iránti kifogásaik 
többé tekintetbe nem jöhetnek.

Egyúttal felhivatnak mindazok, a kik 
a fennebbi határokban az Ipolyság 
Korponai vonal számára kisajátított 
területekért járó és az egyedi kimuta­
tásban kitett kártalanítási összeg meny- 
nyiségére nézve ellenvetéseket tenni 
akarnak, vagy ezen összegre bármi 
czim alatt igényt tartanak; ezeket 1901- 
évi március hó 26-ig ezen tel -kkönyvi
hatóságnál annál bizonyosabban beje­
lentsék, minthogy a később jelentke­
zők észrevételeire s igényeire semmi 
tekintet nem lévén, a kisajátítás! és 
kártalanítási összeg annak és azon 
mennyiségben fog kiadatni, a kinek ne­
vére és a mely összeggel az az egyedi 
kimutatásban ki van téve, a bekebele­
zett vagy felülkebelezett tételek pedig 
ezentúl a kisajátított területről hiva­
talból le fognak töröltetni.

Az összeírás, térkép és egyedi kimu­
tatás a telekhivatalban betekinhető.

Kelt kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnál.

Ipolyságon 1901. évi február 23.

2-3 Oravecz Béla
kir. törvszéki biró.

52. 1901. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulirt bivósáai végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-c. 102. íj-u értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy az Ipolysági kir. jbiróság 
1900. évi V. 338. szánni végzése következ­
tében Garai Benő javára Sembery István 
és neje ellen 300 kor s jár erejeig 1900. 
évi november hó 3-án foganatosított kielé­
gítési végrehajtás útján felülfoglalt és 749 
koronára becsült következő ingóságok n. m. 
zongora, télibunda, képek és butornemüek 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. járás- 
bíróság 1900. évi V. 338/2. szánni végzése 
folytán 300 kor. tőkekövetelés, és járulékai 
erejéig Sz.udon leendő eszközlésére
évi mávcns hó 13 napjának
előtti 10 órája határidőül kitüze-

tik és ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssel hivatnak meg. hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. 
és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mel­
lett. a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is 
cl fognak adatni.

Ipolyság, 1901. február 16.
Balg1 Mór.

kir. bír. végrehajtó.

Gőzcséplőkészletek
használt 3, 4, 6 és 8 lóerejüek ki­
tünően javítva, jótállás és kedvező 
fizetési feltételek mellett eladók. 
Régi gőzcséplőkészletek becsere 1- 

1901. tetnek Horváth és Herczeg cégnél, 
dél- Budapest Podmanicky utca 17.

megbizhatóbb
gazdasági-és kerti-magvak
nem léteznek, mint a minőket 

37 öv ötü szállít

MAUTHNER ÖDÖN
cs. liii*. mlyari szállító 

ningkoi-osUeiiéso

Budapesten.

Irodák és raktárak:
VII. ltot t onl>i 11<‘v-iilcii 33.

(Közúti villamos megállóhelye.)

Elárusító helyiségek:
VI. Amlrássy-ut U3.

(A magy. kir. operával szemben.)

226 oldalra terjedő képes árjegyzé­
két kívánatra ingyen és bér­

mentve küldi.
2 — 10
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Gázkészülék Gyártási Vállalat |
Mautner Adolf és társai A

Budapest, V. Arany János-utca 5. szám.
Acetylen világítási berendezések

minden nagyságban
Hzáinos berendezés üzemben.

Calcium c a r b i d eladás
minden mennyiség a legolcsóbb napi árban. 

Árjegyzékek és költség-vetések díjmentesen

Szakképzett képviselők kerestetnek.Üt _______ r____ --r_______ _____________ ____ ...
|| Számos elismerő nyilatkozat birtokában vagyunk. ^

A többek között berendeztük:
Özv. gróf Batthyány Józsefné 

nngybirtokosnő Felbár 
Dr. Almássy László, ügyvéd

Jászberény 
Dr.Polgár Sándor, ügy v. Gyöngyös 
Takarékpénztár Esztergom 
Községháza Vojtek 
Blkfalvy Testvérek, kereskedők 

Zilah
Lőwy József és Tsa, likőrgyá­

rosok Besztercebánya 
Trappista kolostor Prijedor, — 

(Bosznia)

Friedrich Sándor, vendéglős N.- 
Palánka

yg Posavlna-szálló Brcka (Bosznia) 
jj; Bosna-szálló Banjaluka (Bosznia)

mmmm
Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorssajtóján Ipolyságon.

Haus Keresztély vendéglős Hódság 
Mezei Mór vendéglős Munkács 
Földváry István vendéglős Uj- 

Gradiska
Frank Mórné és Tsa vasúti 

vendéglő Boglár
Wimmer Károly vendéglős Bje- 

lina (Bosznia)
Planer Ferenc vendéglős Déva 
Kónya Miklós vendéglős Zilah 
Kaszinó-egylet Nyírbátor 
Welser Berthoid vendéglős L.- ági

Szt.-Miklós ^ ^
**»----------- ———***$


